



В Вологде следствием начата проверка информации о нарушении жилищных прав граждан



В эфире областного канала сообщается о том, что в городе Вологде многоквартирный жилой дом на улице Зосимовской, являющийся объектом культурного наследия регионального значения, находится в ветхом состоянии. Местная администрация на жалобы жильцов дома не реагирует, городские управляющие компании отказываются оказывать услуги по управлению домом.

И.о. руководителя СУ СК России по Вологодской области Альберт Абдулмажитович Атабиев поручил территориальному следственному отделу организовать процессуальную проверку по изложенной информации и принять меры к восстановлению жилищных прав граждан.

14 Ноября 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1838570>